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@ Informace k provozu / homologaci

Vyrobek je schvélen dle homologaci EU 94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte montazni ndvod a vsechna doporuceni, déle dodrzujte pfipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych statt EU.Vseobecné montazni, homologacni, provozni pokyny vztahujici se k montazi, registraci a zaruce vyrobku, naleznete na nasem
webu www.svcgroup.cz

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapséani vyrobku do technického prikazu vozidla, druhd strana dokumentu obsahuje
zakladni informace a pokyny.

@ Informécie na prevadzku / homologaciu

Vyrobok je'schvéleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predaj.v.statoch EU. Pozorne si nastudujte montazny navod a vietky odporGéania, dalej dodrzujte
pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Vieobecné montazne, homologaéné, prevadzkové pokyny vztahujlce sa na montaz, registraciu a zaruku
vyrobku, najdete na nasom webe www.svcgroup.cz.

Pre rychlejsi pristup k tymto informécidm si naskenujte prilozeny QR kdd.

Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slizi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druha strana dokumentu
obsahuje zékladné informécie a pokyny.

@ Operating / homologation information

The product is approved according to-EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

For a quicker access to this information scan the attached OR code.

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certificate is for registering the product in the vehicle's certificate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information and instructions.

@ Betriebs /Zulassungsinformationen

Das Produkt ist gemaf der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Ldndern zugelassen. Lesen Sie sorgféltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lander ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

Eir schnelleren Zugriff auf diese Informationen scannen Sie den anliegenden QR-Code ein.

Lieferungsbestandteil der Zugeinrichtung ist das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthélt Basisinformationen und Anweisungen.

@ Uzemeltetési / homologacids informaciok

A jelen termék az Eurdpai Parlament és Tanacs 94/20/EK és az Europai Gazdaségi Bizottség 55 R szamu rendelet szerinti homoldgia besorolasok alapjan lett az EU
kozosségi orszagokban torténd értékesitések szamara engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési utmutatét és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
kozosségi orszagok hatalyos vonatkozé kozlekedésrendészeti elSirasait. A beszerelésre, homoldgia besorolasra, regisztraldsra és a garancianyujtasra vonatkozo altaldnos
szerelési és lizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svcgroup.cz tekintheték meg.

A gyorsabb hozzéférés érdekében szkennelje be a mellékelt QR kddot.

A vondszerkezet szallitmany részét képezia TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarmii forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve,

ésa hétlaﬁ'én ﬁedig az alaﬁinforméciék és utasitasok vannak feltiintetetve.

@ Informations d'exploitation / homologation

En vertu de I'homologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de 'Union européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels reglements relatifs a I'utilisation
qui sont en vigueur dans les différents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les consignes relatives a 'homologation, les consignes
d'emploi se rapportant au montage, a I'enregistrement et a la garantie qui couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pour pouvoir accéder plus rapidement a ces informations, nous vous recommandons de scanner le code OR ci-joint.
Le dispositif d'attelage est fourni accompagné d'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de l'enregistrement du produit dans la carte grise du véhicule. Au verso de ce
document, vous trouverez des informations et des consignes importantes.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

Il prodotto e approvato secondo le omologazioni dell'UE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche eventuali prescrizioni per I'uso dei singoli paesi dell'UE. Tutte le istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia del prodotto sono da trovare nel nostro sito www.svcgroup.cz

Per un accesso migliore a queste informazioni scannare il codice OR allegato.

Unaparte della fornitura del dispositivo di traino e la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a‘registrare il prodotto nella carta di circolazione del veicolo; alla seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.
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@ Monteringsanvisningar E-3

Het product is.goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en eventuele verordeningen voor het gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De algemene montage-, goedkeurings- en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en garantie van het product vindt u-op onze website www.svcgroup.cz

n voor een sneller n ze informati R-code.
Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

@ Instrucciones de montaje

El producto fue aprobado seguin las homologaciones de la directiva 94/20/CE del Parlamento Europeo y.del Consejo -Reglamento 55, relativo a la venta en los paises

de la UE. Lea con atencion el manual.de- montaje y todas las recomendaciones, respete también instrucciones del Cédigo de Trafico.de los diferentes paises de la UE,

si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologaciony funcionamiento que se refieren al montaje, registro 'y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svcgroup.cz

Para acceder més rapidamente a las informaciones escanee y aplique el cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta ficha de tipo sirve para la inscripcion del producto en el documento de la Inspeccion Técnica de Vehiculos,

la segunda ﬁégina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.
@ Montage-instructie

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvaksynta EU-maissa myyntid varten. Tutustu huolellisesti asennusohjeeseenja kaikkiin suosituksiin, noudata myos
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kayttoa koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterdintia ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvéaksynta- ja kayttoohjeet
|10ydat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaa naihin tietoihin paasya varten skannaa oheinen QR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkita ajoneuvon rekisteriotteeseen timén tyyppihyviksyntatodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

@ Asennusohjeet

Produkten dr godkéand enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forséljning inom staterna i EU, Lds noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, folj dven enskilda EU-staters eventuella bestaimmelser for drift. De allmdnna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna gallande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Edr snabbare dtkomst till den informationen skanna den medféljande OR-koden.

En del av draganordningens leverans ar TYPBLADET. Detta typblad tjanar till for inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundlaggande information och instruktioner.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les noye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, finner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

Skann den vedlagte OR-koden for raskere tilgang til denne informasjonen

TYPEBLAD fglger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til & registrere produktet i bilens vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
ende informasjon og veiledning.

@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

Wyréb jest zatwierdzony zgodnie z homologacjg WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzegac¢ ewentualnych rozporzadzen obowiazujacych w zakresie uzytkowania w poszczegdlnych krajach WE. Ogélne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologacji, zalecen eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na wyréb, znajdujg sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz

Aby uzyskac szybszy dostep do tych informacji, prosimy zeskanowac zataczony kod QR.

Czescig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu-do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

a druga strona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

@ WHdopmauina o pabote /omonorauyn

Ha n3penve BbigaH ceptnéumKat kauectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R gna npofaxw B rocyfapcteax EC. BHuMaTenbHo n3yunte MHCTPYKLMIO MO MOHTaXy 1 BCe
peKoMeHAaLmMK, a TakxKe CoboaaiTe NoCTaHOBIEHUA MO SKCMUTyaTalymn oTAenbHbIX cTpaH EC. ObLye yKasaHuA No MOHTay, CepTuduKaLmm 1 SKCrtyataumm,
OTHOCALWMNECA K MOHTaXy, permctpayi U rapaHTUn Ha n3genne MOXXHO HaWUTW Ha Halllem cante WWW.svVcgroup.cz

[ns 6bICTPOro AocTyna K 3ToW MH$OPMaLMW OTCKaHUpPYiTe npunaraembivi QR-kog,.

B KomnnekT noctasku papkona sxoaut TUMOBOW JINCT. DTOT TUAOBO NINCT CYXNT A 3annCii U3AENUsA B NacnopT TPaHCMOPTHOTO CPeACTBa, BTOpas CTOpoHa
[OKYMEHTa COAEPXKUT OCHOBHYIO MHPOPMALIMIO U YKa3aHVA.
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(c2) UPOZORNENI TYKAJICI SE BEZPECNOSTI

Tento drzak (nosic) jizdniho kola byl peclivé navrzen, vyroben a otestovan v tovarné vyrobce,
a‘to v souladu s bezpecnostnimi normami.
Kdyz cestujete svym vozidlem s ndkladem na stiese, budte opatrni a dbejte na dostate¢nou podjezdnou vysku,
zejména pfi vjezdu do tuneld, podjezd(, parkovist, garazi a podobné.
Po ujeti kratké vzdalenosti zkontrolujte, zda je cely drzak fddné upevnén. Zkontrolujte, zda jsou upevnovaci pasky radné
napnuty a Srouby radné utazeny. Nasledné toto pravidelné kontrolujte v priibéhu cesty. Pasky a Srouby se ¢asem opotiebuiji.
V takovém piipadé je nutno je okamzité vyménit.
Vezmaéte v Uvahu, ze pfi jizdé sidrzakem jizdnich kol na stfese vozidla se timto zatizenim méni chovani
vozidla pfi jizdé a pfibrzdéni a Ze je tfeba snizit rychlost vozidla. Jizdni vlastnosti budou ovliviiovany pfi bo¢nim vétru,
nahlém brzdéni, pfi prdjezdu ostrymi zatackami, pti ndhlém zrychleni a pfi vytlucich
na poskozeném (nerovném) povrchu vozovky. Je nutno snizit rychlost, zachovavat mistni omezeni rychlosti a v zadném pfipadé
neprekracovat rychlost 130 km/hod. Vyrobce nebude odpovidat za zadné skody v dtsledku vysoké
rychlosti nebo nespravného fizeni vozidla.
Pred zacatkem kazdé jizdy i béhem ni je tfeba Casto kontrolovat, zda jsou uchycovaci prvky radné upevnény a srouby
fadné utazeny a zda jsou cely drzék jizdniho kola a ndklad v dobrém stavu.
Prepravovana jizdni kola nesméji mit zadné vycnivajici ostré hrany, které by.mohly zpUsobit zranéni-osob.
Obtizné viditelné predméty nesméji precnivat pres obrys vozidla.
Pokud se drzak kol nepouziva, demontujte jej.
Pfi myti vozidla musi byt drzak jizdniho kola demontovan.
Nezakryvejte jizdni kolo zadnymi predméty, které mohou byt odneseny proudem vzduchu (vétrem).
Tento drzak kol vyzaduje presnou montaz a pfisné dodrzeni navodd k montazi a k pouziti.
Pri fizeni svého vozidla jste pIlné odpovédni za svou bezpecnost i bezpecnost ostatnich.
Zachovavejte zdkony platnév zemi, kde se drzak pouziva.
Dejte tyto pokyny k dispozici kazdému Fidici, ktery vas drzék jizdniho kola pouziva.

(EN] SAFETY INSTRUCTIONS

This bicycle holder (rack) was carefully designed, manufactured and tested in the'manufacturer’s
plant'in accordance with safety standards.
When driving your car with a load on the roof, be careful and keep in mind sufficient clearance
in particular at entrances to tunnels, underpasses, car parks, garages etc.
Having travelled a short distance, check if the entire rack is fastened properly.
Check if the fastening straps and bolts are tightened correctly. Regularly check this during your trip.
Straps and bolts will wear over time. If they do, they must be replaced immediately.
Take-into consideration the fact that when driving with.a bike rack on the roof-of the car,
the load changes the driving and braking properties of the car and that you should drive slower.
Driving properties will be affected by crosswinds, during sudden braking,
when driving through tight corners, during sudden acceleration and by potholes on a damaged (bumpy)
road surface. Drive slower, observe local speed limits and never drive faster than 130 km/h.
The manufacturer is not liable for any damage caused by high speed or incorrect driving of the vehicle.
Before and during any trip, it is necessary to frequently check if the fastening elements and bolts are tightened
firmly and if the entire bike rack and load is in a good condition.
The bicycles transported.should not have any protruding sharp edges thatcould injure persons.
Items that are difficult to see must not protrude outside the car outline.
If the bike rack is not used, remove it.
Remove the bike rack before washing the car.
Do not cover the bicycle with any objects that could be blown away by the air stream (wind).
This bike rack requires a precise installation and a strict adherence to the instructions for use.
When driving your car you are fully responsible for your safety and the safety of others.
Observe the laws applicablein the country where the rack is used.
Give these instructions to every driver who is using your bike rack.
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D UPOZORNENIE TYKAJUCE SA BEZPECNOST!

« Tento drziak (nosi¢) bicykla bol starostlivo navrhnuty, vyrobeny a otestovany v tovarni vyrobcu,

a-tov sulade s bezpe¢nostnymi normami.

Ked cestujete svojim vozidlom s ndkladom na streche, budte opatrni a dbajte na dostato¢nu podjazdova vyska,

najma pri vjazde do tunelov, podjazdov, parkovisk, garazi a podobne.

Po prejdeni kratkej vzdialenosti skontrolujte, i je cely drziak riadne upevneny. Skontrolujte, ¢i su upevnovacie péasky riadne
napnuty a skrutky riadne utiahnuté. Nasledne toto pravidelne kontrolujte v priebehu cesty. Pasky a skrutky sa casom opotrebuju.
V takom pripade je nutné ich okamzite vymenit.

Vezmite do Uvahy, ze pri jazde s drziakom bicyklov na streche vozidla sa tymto zataZzenim meni spravanie

vozidla pri jazde a pri brzdeni‘a ze je potrebné znizit rychlost vozidla. Jazdnéwvlastnosti budu ovplyviiované pri bo¢nom vetre,
nahlom brzdeni, pri prejazde ostrymi zakrutami, pri ndhlom zrychleni a pri vytlcie

na poskodenom (nerovnom) povrchu vozovky. Je nutné znizit rychlost, zachovavat miestne obmedzenia rychlosti a v Ziadnom pripade
neprekracovat rychlost 130 km / hod. Vyrobca nebude zodpovedat za Ziadne skody v désledku vysokej

rychlosti alebo nespravneho riadenia vozidla.

Pred zaciatkom kazdej jazdy aj pocas nej je potrebné ¢asto kontrolovat, ¢i su upeviiovacie prvky riadne upevnené a skrutky
riadne utiahnuté a ¢i su cely drziak bicykla a nédklad v dobrom stave.

Prepravovana bicykle nesmu mat Ziadne vycnievajuce ostré hrany, ktoré by mohli sposobit zranenie osob.

Tazko viditelné predmety’nesmu preénievat cez obrys vozidla.

Ak sa drziak bicyklov nepouziva, demontujte ho.

Pri umyvani vozidla musi byt drziak bicykla demontovany.

Nezakryvajte bicykel ziadnymi predmety, ktoré mozu byt odnesené pridom vzduchu (vetrom).

Tento drziak bicyklov vyZzaduje presni montéz a prisne dodrzanie ndvodov na montaz a na pouZitie.

Pri riadeni svojho vozidla ste pInezodpovedni za svoju bezpecnost i bezpecnost ostatnych.

Zachovavajte zakony platné v krajine, kde sa drziak pouziva.

Dajte tieto pokyny k dispozicii kazdému vodicovi, ktory vas drziak bicykla‘pouziva

(FR) CONSIGNES DE SECURITE

- Ce porte=vélos (rack) a été soigneusement concu, fabriquéet testé dans les

usine conformément aux normes de sécurité.

Lorsque vous conduisez votre voiture avec une charge sur le toit, soyez prudent et gardez a I'espritun dégagement suffisant
en particulier aux entrées de tunnels, passages souterrains, parkings, garages etc.

Apres avoir parcouru une courte distance, vérifiez si I'ensemble du rack est correctement fixé.

Vérifiez si les sangles de fixation et les boulons sont serrés correctement. Vérifiez régulierement cela pendant votre voyage.
Les sangles et les boulons s'useront avec le temps. S'ils le font, ils doivent étre remplacés immédiatement.

Prendre en compte le fait que lorsque vous conduisez avec un porte-vélos sur le toit de la voiture,

la charge modifie les propriétés de conduite et de freinage de la voiture et que vous devriez conduire plus lentement.

Les propriétés de conduite seront affectées par les vents latéraux, lors d'un freinage brusque,

lors de la conduite a travers les virages serrés, lors d'une accélération soudaine et par des nids de poule sur un accident (cahoteuse)
surface de la route. Conduisez plus lentement, respectez les limitations de vitesse locales et ne roulez jamais a plus de 130 km / h.
Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une vitesse élevée ou une conduite incorrecte du véhicule.
Avant et pendant tout voyage, il est nécessaire de vérifier fréquemment siles éléments de fixation et les boulons sont serrés
fermement et si le support a véloentier et la charge est en'bon état.

Lesbicyclettes transportées.ne devraient pas avoir d'arétes vives qui pourraient blesser des personnes.

Les articles difficiles a voir ne doivent pas dépasser du contour de la voiture.

Si le porte-vélos n'est pas utilisé, retirez-le.

Retirez le porte-vélos avant de laver la voiture.

Ne recouvrez pas la bicyclette d'objets susceptibles d'étre emportés par le courant d'air (vent).

Ce porte-vélos nécessite une installation précise et un respect strict des instructions d'utilisation.

Lorsque vous conduisez votre voiture, vous étes entierement responsable de votre sécurité et de celle des autres.

Respectez les lois applicables dans le pays ou le rack est utilisé.

Donnez ces instructions @tous les conducteurs qui utilisent votre porte-vélos.
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(c2) MONTAZN! INSTRUKCE

KROK 1
UMISTENI NOSNEHO MODUIU DRZAKU
(€. Tov.seznamu, dil €. 1)
Pred zahajenim této castimontaze je dllezité zjistit si rozméry a tvar vaseho jizdniho kola.
Abyste mohli pfizpUsobit drzak danému jizdnimu kolu, uvolnéte poté matice pod kovo- vou destickou a posunte
je po délce profilové tyce do potreb- né polohy.
Po nastaveni do pozadované po- lohy matice pevné utdhnéte po- moci vhodného néradi (nafadi neni soucésti dodavky).
KROK 2 — UPEVNENI DRZAKU JiZDNIHO KOIA NA STRESNi NOSICE,

KTERE JSOU JIZ NA STRESE AUTA NAMONTOVANY, A TO VE VZDAIENOSTI CCA 70 cm OD SEBE
Umistéte kompletné smontovany drzak jizdniho kola do stfedu stfesnich nosicq, jak je uvedeno na obr. 3, a to pokud budete
prevaZet pouze jedno jizdni kole. Pokud budete na strechu-umistovat 2 nebo 3 kola, rozloz- te jejich drzaky rovnomérné po celé sifce
strechy. Pfedtim si vSak zjistéte nosnost stiesnich nosicd.-Upevnéte drzak jizdniho kela pomoci sroubt ve tvaru,U” (¢. 9 v seznamu)
pod pfi¢nikem nosice tak, ze Sroub zasunete zespodu do piislusnych otvorl v desticce. Potom nasunte podlozky o prdméru 6
(€. 4 v seznamu) na U-Srouby a pevné utdhnéte pomoci vroubkovanych matic (¢. 7 v seznamu). Stejny postup zopakujte i na druhém
konci.V tomto pfipadé upevnéte zadni ¢ast dr- zaku pomoci Sroub se ¢tvercovou hlavou (¢. 3 v seznamu) do prislusné drazky profilové
tyce, jak je ukdzéno na obr. 2. Potom zespodu nasurite na Srouby pfidrznou desti¢ku (¢. 8 v seznamu), nasurite podlozky (¢. 4 v seznamu)
a pevné utdhnéte pomoci pfilozenych vroubkovanych matic (¢. 7 v seznamu). Nakonec se pfesvédcte, ze jsou dobre utazeny Srouby,
matice i vroubkované matice a Ze drzak jizdniho kola, stfeSni nosi¢a strecha automobilu jsou navzajem bezpecné spojeny.
KROK 3 — UMISTENI JiZDNiHO KOLA DO DRZAKU NA AUTOMOBILU

PRO BEZPECNE A SPRAVNE PROVEJENI JE TREBA, ABY TUTO PRACI PROVADEIY'DVE OSOBY.
Vlozte jizdni kolo na podélnou profilovou ty¢ modulu drzaku (dil ¢. 1 v seznamu), jak je ukazano na obr. 5. Potom na strané trubkového
drzaku uvolnéte rukojet a tocte ji proti sméru otaceni hodinovych ruci¢ek az do nastaveni minimalniho otvoru potfebného pro vlozeni
rdmu jizdniho kola, viz obr. 4. Potom drzak nastavte tak, aby se do néj zasunul ram jizdniho kola. Rukojeti poté tocte ve sméru otéceni
hodinovych rucicek, az dojde k zafixovani ramu jizdniho kola. Rukojet zablokujte tak, jak je zobrazeno na obrazku 6. Nakonec zajistéte
kola upeviiovacimi pasky, které jsou soucasti dodavky. Velmi peclivé a pozorné zkontrolujte, zda je drzék kola bezpecné uchycen
a zda jsou upevnovaci prvky tésné utazeny, pficemz vsak nejsou deformovany pryzové chranice uchycovacich prvka. Mate-li dojem,
ze jizdni kolo neni dostatecné pevné uchyceno, rukojet opét uvolnéte a postup uchyceniramu kola zopakujte tak, aby uchycovaci prvky
s pryzovymi chranici tésnéji prilehly k ramu jizdniho kola. Uzamknéte drzak klicem a'kli¢ vyjméte se zamku. Je zakazano jet s klicem

zasunutzm v zdmku. Kli¢ uloZte na bezpec¢ném misté.

(EN) MOUNTING INSTRUCTIONS

STEP 1.-INSTALLING THE SUPPORTING MODULE
(No.rin'the list, Part No. 1) Prior to-commencing this part of the installation, find out the size and shape of your bicycle.
To adapt the rack to the bicyc- le, loosen the nuts under the clamping plate and slide them along the profile bar to the de- sired position.
When set to the desired po-sition, tighten the nuts firmly using suitable tools (tools not included).
STEP 2 — INSTALLING THE BIKE RACK

ON THE AIREADY MOUNTED BARS ON THE CAR’S ROOF — APPROXIMATEIY 70 cm APART.
Place the completely assembled bike rack in the centre of the roof bars as shown in Fig. 3 if you are going to transport just one bicycle.
If you are going to fasten two or three bicycles on the roof, spread the racks evenly across the width of the roof. Prior to that, however,
you should find out the load capacity of the roof bars. Fasten the bike rack using the U-bolts (Part No. 9 in the list).below the bar by
inserting the U-bolt in the co-rresponding holes in the clamping plate from below.Then slide the washers with-diameter 6
(Part No. 4 in the list) on the U-bolts and tighten firmly using knurled nuts (No. 7 in the list). Repeat the process at the opposite end.
Here, though, fasten the rear side of the rack using the square head bolts (No. 3 in the list) in the corresponding profile bar
groove as shown in Fig. 2. Then slide the clamping plate (No. 8 in the list) on the bolts from below, place the washers (No. 4 in the list)
and tighten firmly using the included knurled nuts (No. 7 in the list). Finally, make sure that bolts, nuts and knurled nuts are tightened
firmly and that the bike rack, roof bars and the car’s roof are coupled securely.
STEP 3 — PIACING THE BICYCIE IN THE RACK ON THE CAR.

FOR SAFE AND CORRECT FASTENING, THIS SHOUID BE DONE BY TWO PERSONS.
Place the bicycle on the lengthwise profile bar of the rackmodule (Part No. 1 in theist) as shown in Fig. 5.
On the pipe handle side, loosen the handle and turn it anti-clockwise until you set the minimum opening required for inserting
the bicycle frame - see Fig. 4. Set the rack so that the bicycle frame slides into it. Then turn the handle clockwise until the bicycle
frame is fixed in the holder. Block the handle as shown in Fig. 6. Finally, secure the wheels with the included fastening.
Check very carefully and attentively if the bike holder is fitted safely and the fastening elements are tightened firmly,
without deforming the rubber padding on the fastening elements. If it seems to you that the bicycle is not fastened firmly enough,
release the handle and repeat the process of clamping the bicycle frame so that the fastening-elements with rubber padding clamp
the bicycle frame more closely. Lock the rack with a key and remove the key from the lock. It is forbidden to drive with-the key inserted
in'the lock. Store the key in asecure place.
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(5] MONTAZNE INSTRUKCIE

KROK 1= UMIESTNENIE NOSNEHO MODULU DRZIAKA
(€. 1.vzozname, diel ¢. 1)
Pred zacatim tejto Casti monta- ze je dolezité zistit si rozmery a tvar vasho bicykla. Aby ste mohli prisposobit drziak danému bi- cyklu,
uvolnite potom matice pod kovovou dosti¢kou a posuni- te ich po dlzke profilovej ty¢e do potrebnej polohy. Po nastaveni do pozadovanej polohy
matice pevne utiahnite pomocou vhodného naradia (na- radie nie je sucastou dodavky).
KROK 2 — UPEVNENIE DRZIAKA BICYKLA NA STRESNE NOSICe,

KTORE SU UZ NA STRECHE AUTA NAMONTOVANE, A TO VO VZDIALENOSTI CCA 70 cm OD SEBA
Umiestnite kompletne zmontovany drziak bicykla do stredu stresnych nosicov, ako je ukazané na obr. 3, a to pokial budete prevézat iba jeden bicykel.
Pokial'budete na strechu umiestriovat 2 alebo 3 bicykle, rozlozte ich drziaky rovnomerne po celej sirke strechy. Predtymsi vsak zistite nosnost stresnych
nosicov. Upevnite drziak bicykla pomocou skrutky v tvare,U” (¢. 9 v zozname) pod priecnikom nosica tak, Ze skrutku zasuniete zospo- du do prislusnych
otvorov v dosti¢ke. Potom nasurite podlozky s priemerom 6 (€. 4 v zozname) na U-skrutky a pevne utiahnite pomocou vribkova- nych matic
(¢. 7 vzozname). Rovnaky postup zopakujte aj na druhom konci.V tomto pripade upevnite zadnu ¢ast drziaka pomocou skrutiek
so Stvorcovou hlavou (¢. 3 v zozname) do prislusnej drazky profilovej tyce, ako je uvedené na obr. 2. Potom zospodu nasurite na skrutky pridrznu
dosticku (€. 8 v zozname), nasunte podlozky (¢. 4 v zozname) a pevne utiahnite pomocou priloZzenych vridbkovanych matic (¢. 7 v zozname). Nakoniec
sa presvedcte, ze su dobre utiahnuté skrutky, matice aj vribkované matice a Ze drziak bicykla,
streSny nosic a strecha automobilu su navzdjom bezpecne spojené.
KROK 3.= UMIESTNENIE BICYKLA DO DRZIAKA NA AUTOMOBILE

PRE BEZPECNEA SPRAVNE VYHOTOVENIE JE POTREBNE, ABY. TUTO PRACU VYKONAVALI DVE OSOBY.
Vlozte bicykel na pozdiznu profilovi ty¢ modulu drziaka (diel ¢. 1 v zozname), ako je ukazané na obr. 5. Po- tom ha strane rdrkového drziaka
uvolnite rukovat a tocte nou proti smeru otacania hodinovych ruciciek az do nastavenia minimalneho otvoru potrebného na vlozenie ramu bicykla,
pozri obr. 4. Potom drziak nastavte tak, aby sa don zasunul ram bicykla. Rukovéatou potom tocte v smere otacania hodinovych ruciciek, az doéjde k
zafixovaniu rdamu bicykla. Rukovat zablokujte tak, ako je zobrazené na obrazku 6. Nakoniec zaistite kolesa upevriovacimi paskami, ktoré su sucastou
dodavky. Velmi starostlivo a pozorne skontrolujte, ¢i je drziak bicykla bezpecne uchyteny a ¢i st upevnovacie prvky tesne utiahnuté, pricom viak
nie su deformované gumové chranice uchycovacich prvkov. Ak mate dojem, Ze bicykel nie je dostato¢ne pevne uchyteny,rukovat opat uvolnite
a postup uchytenia ramu bicykla zopakujte tak, aby uchycovacie-prvky s gumovymi chrani¢mi tesnejsie prilahli k rdmu bicykla. Uzamknite drziak
kldcom a kluc vyberte zo zamku. Je zakazané ist s klu¢omzasunutym v zamku. Klic.uloZte na bezpe¢nom mieste.

(FR] INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ETAPE 1 - INSTALLATION DU MODULE DE SUPPORT
(N° 1 dansla liste, piece n® 1) Avant. de commencer cette partie de I'installation, découvrez la taille et la forme de votre vélo.
Pour adapter la crémaillére a la'bicyclette, desserrez les écrous sous la plague de serrage et faites-les glisser le long de la barre de profil jusqu'a la
position désirée. Une fois réglé sur la position désirée, serrer fermement les écrous a l'aide d'outils appropriés (outils non fournis).
ETAPE 2 - INSTALLATION DU SUPPORT DE VELO

SUR LES BARRES ANCIENNES SUR LE TOIT DE LA VOITURE - APPROXIMATIVEMENT 70 cm APART.
Placez le porte-vélos complétement assemblé au centre des barres de toit tel qu'illustré a la Fig. 3 si vous voulez transporter un seul vélo.
Sivous voulez fixer deux ou trois vélos sur le toit, étalez les étageres uniformément sur toute la largeur du toit. Avant cela,.cependant,
Vous devriez connaitre la capacité de charge des barres de toit: Fixer le porte-vélos a |'aide des boulons en U (pieéce n-29'dans la liste) sous la barre.de
insérez le boulon en U dans les trous correspondants de la-plaque de serrage par le bas: Faites ensuite glisser lesrondelles de diametre 6
(Piece n ° 4 dans la liste) sur les étriers et serrer fermement a l'aide d'écrous moletés (n ° 7 dans la liste). Répétez le processus a I'extrémité opposée.
Fixez toutefois le coté arriere du rack a I'aide des boulons a téte carrée (n ° 3 de la liste) dans la barre de profil correspondante.
rainure comme indiqué dans la Fig. 2. Faites ensuite glisser la plaque de serrage (n ° 8 dans la liste) sur les boulons par le dessous, placez les rondelles
(n°4 dans la liste) et serrez fermement a I'aide des écrous moletés inclus (n ° 7 dans la liste). Enfin, assurez-vous que les boulons, les écrous et les
écrous moletés sont serrés fermement et que le support a vélo, les barres de toit et le toit de la voiture sont couplés en toute sécurité.
ETAPE 3 - PLACER LA BICYCLETTE DANS LE SUPPORT SUR LA VOITURE.

POUR UNE FIXATION SURE ET CORRECTE, CECI DOIT ETRE FAIT PAR DEUX PERSONNES.
Placer la bicyclette sur la barre profilée longitudinale du module rack (piéce n ° 1 de la liste) comme indiqué sur lafigure 5.
Du c6té de la poignée du tuyau, desserrer la poignée et la tourner dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous régliez
I'ouverture minimale requise pour l'insertion le cadre de la bicyclette - voir la Fig. 4. Réglez le support de maniére a ce que le cadre de la bicyclette
glisse dans celui-ci. Puis tournez la poignée dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a la bicyclette
le cadre est fixé dans le support. Bloquer la poignée comme indiqué a la Fig. 6. Enfin, fixer les roues avec la fixation incluse.
Vérifiez tres attentivement et attentivement si le porte-vélo est monté en toute sécurité et si les éléments de fixation sont bien serrés,
sans déformer le rembourrage en caoutchouc sur les éléments de fixation. S'il vous semble que la bicyclette n'est pas solidement fixée,
relachez la'poignée et répétez le processus de serrage du cadre de'la bicyclette de sorte que'les éléments de fixation avec pince de rembourrage
en caoutchouc le cadre de la bicyclette de plus pres. Verrouillez le rack avec une clé et retirez la clé de la serrure.
Il est interdit de conduire avec la clé insérée dans la serrure. Rangez la clé dans un endroit sar.
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